M 910 Hara dUO

Bapmuanr 1.
Pewiume Nol - Nel0 u enecume omeemot 6 maodauyy:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

3 1
(2— + 2—> -16.
1. Beruucaure: 4 5

6.7—-2,5
2 Boumciure: 2,4
6( -3 )3 a= —
3. Haiifute 3Ha4eHUe BbIPAKEHUS npu 8.
a+x ax—+x2
o @ i =23 x=
4. Ynpocrure Belpakenne ¢ a4~ yaiigure ero sHavenne mpy @ — 23; x =5,

B omeem sanuwiume noxyuennoe Yuco.
5. Pemmre nepasenctso 20 — 3(X — 5) <19 —7x_B omeeme YKaxcume Haubonvuiee Yenoe peuenue
6. Uemy paBHo 3Hauenue Boipakerns  2vV2 (V3 —vV2) — (V2 +/3)*?

7. Pemmre ypasuenne x° + 7x —18++/x +2 =/x + 2. Ecau kopneii neckonsko, mo ¢ omeem
3anuuume MeHbUUL KOPEHb.

8. Ha oxpy»XHOCTH 110 pa3HbIe CTOPOHBI OT qrametpa AB B3saTbl Touku M u N. VI3BecTHO, 4TO

£2NBA = 73°. Haliqute yron NMB. O1Bet naiiTe B rpagycax.

9. OcHOBaHMS paBHOOEIPEHHOW Tpamneuu paBHEI 2 U 14, a ee 60KkoBEIe cTOpoHEI paBHBI 10. Hatinure
TUTOIIA/h TPATICIIH.

10. Ha xakoM prCyHKe n300pakeH rpaduk QyHKIHE y = X> + 2x — 3 ?
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3anummre pemenusi Nell u Nel2 u oTBeTHI .

Nell. B tpeyronsuuke ABC yrox C paseH 45°, AB=6V2.

OTIMCAaHHOW OKOJIO STOTO TPEYTOJIbHUKA.

Haitnure paanyc okpy>KHOCTH,

jjzll_ﬁn 1

Nel2. Ynpocrtute BblpaxkeHue: 2-5"



